
 
Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο – Εκεί που το μέλλον 

των σπουδών σας αρχίζει με προοπτική 
 
Αγαπητοί υποψήφιοι φοιτητές και φοιτήτριες, 
 
Καθώς βρίσκεστε μπροστά σε μία σημαντική απόφαση που αφορά στην επιλογή 
των σπουδών σας, θέλουμε να σας προσκαλέσουμε να ανακαλύψετε γιατί το 
Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο (ΕΛΜΕΠΑ) αποτελεί την ιδανική επιλογή για 
το ακαδημαϊκό και επαγγελματικό σας μέλλον. Στο ΕΛΜΕΠΑ, δεν παρέχουμε 
απλώς γνώσεις, καλλιεργούμε το πάθος για τη γνώση, ενισχύουμε τις δεξιότητες 
του αύριο και διαμορφώνουμε πολίτες του κόσμου, έτοιμους να 
πρωταγωνιστήσουν στην επιστήμη, στην κοινωνία και στην αγορά εργασίας.  
Ελάτε να γνωρίσετε έναν χώρο καινοτομίας, εξωστρέφειας και δημιουργικής 
εξέλιξης.  

Γιατί να επιλέξετε το ΕΛΜΕΠΑ; 
 

• Σύγχρονα Προγράμματα Σπουδών: Τα προγράμματά μας είναι 
σχεδιασμένα με βάση τις πιο πρόσφατες επιστημονικές εξελίξεις και τις 
απαιτήσεις της αγοράς εργασίας. Είτε σας ενδιαφέρουν οι Επιστήμες 
Μηχανικής και οι Τεχνολογίες Αιχμής (Πολυτεχνική Σχολή), η Υγεία, η 
Διατροφή/Διαιτολογία και η  Κοινωνική Εργασία (Σχολή Επιστημών Υγείας), 
η Γεωπονία και η Κυκλική Οικονομία (Σχολή Γεωπονικών Επιστημών), οι 
Οικονομικές Επιστήμες, η Διοίκηση και ο Τουρισμός (Σχολή Επιστημών 
Διοίκησης και Οικονομίας) ή η Μουσική Τεχνολογία και η Ακουστική (Σχολή 
Μουσικής και Οπτοακουστικών Τεχνολογιών), θα βρείτε ένα πρόγραμμα 
σπουδών που θα σας εμπνεύσει και θα σας εφοδιάσει με τις απαραίτητες 
δεξιότητες. Όλα τα προγράμματα σπουδών είναι πιστοποιημένα από την 
Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

• Έρευνα σε Προηγμένες Εργαστηριακές Υποδομές: Στο ΕΛΜΕΠΑ, η 
έρευνα αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαίδευσης. Θα έχετε την 
ευκαιρία να συμμετάσχετε σε ερευνητικά προγράμματα που υλοποιούνται 
στα 28 Πανεπιστημιακά Εργαστήρια και τα 6 Ερευνητικά Ινστιτούτα του 
Πανεπιστημιακού Κέντρου Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΑΚΕΚ ΕΛΜΕΠΑ), 
αποκτώντας πολύτιμες εμπειρίες και συμβάλλοντας στην παραγωγή νέας 
γνώσης.  

• Ποιοτικές Φοιτητικές Υπηρεσίες: Το ΕΛΜΕΠΑ είναι, πρωτίστως, ένα 
φοιτητοκεντρικό Πανεπιστήμιο που προσφέρει ποιοτικές υπηρεσίες στη 
φοιτητική κοινότητα. Ειδικότερα, παρέχουμε δωρεάν στέγαση σε 
φοιτητικές εστίες με 296 κλίνες στο Ηράκλειο, 23 κλίνες στη Σητεία και σε 



ενοικιαζόμενα δωμάτια στις υπόλοιπες πόλεις, δωρεάν σίτιση σε ~2700 
φοιτητές, διαθέτουμε Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη με ειδική υποδομή για 
εντυποανάπηρους φοιτητές, ιατρείο και υπηρεσίες ψυχολογικής και 
κοινωνικής υποστήριξης, καθώς και σύγχρονο αθλητικό κέντρο στην 
Πανεπιστημιούπολη του Ηρακλείου, ενώ, τέλος, υποστηρίζουμε τη 
λειτουργία επιστημονικών, πολιτιστικών, αθλητικών και εθελοντικών 
φοιτητικών ομάδων για τη δημιουργική απασχόληση των φοιτητών/τριών 
μας.  

• Έντονη Εξωστρέφεια – Διεθνοποίηση των Σπουδών και της Έρευνας: 
Το ΕΛΜΕΠΑ έχει αναδειχθεί τα τελευταία χρόνια σε ένα έντονα 
εξωστρεφές Ίδρυμα και έχει αναπτύξει διεθνείς συνεργασίες με 
Πανεπιστήμια στην Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο προς όφελος των 
φοιτητριών και των φοιτητών του. Κάθε χρόνο δίνεται η δυνατότητα στους 
φοιτητές μας, μέσω του προγράμματος Erasmus αλλά και τις Ευρωπαϊκές 
μα υποδομές, να μετακινηθούν σε Πανεπιστήμια και Ερευνητικά κέντρα 
του εξωτερικού για να παρακολουθήσουν μαθήματα, να συμμετέχουν σε 
σύντομα προγράμματα εκπαίδευσης και σε ερευνητικά πειράματα, αλλά 
και για να γνωρίσουν τις συνήθειες & τον πολιτισμό άλλων λαών.  

• Προσωπική Εξέλιξη: Πέρα από την ακαδημαϊκή γνώση, δίνουμε έμφαση 
στην ανάπτυξη δεξιοτήτων, όπως η κριτική σκέψη, η επίλυση 
προβλημάτων, η ομαδικότητα και η επικοινωνία. Οι Καθηγητές μας είναι 
πάντα δίπλα σας, έτοιμοι να σας καθοδηγήσουν και να σας εμπνεύσουν.  

• Ζωή στην Κρήτη: Το ΕΛΜΕΠΑ βρίσκεται σε μία από τις ομορφότερες και 
πιο ζωντανές περιοχές της Ελλάδας, την Κρήτη, με Τμήματα σε πέντε 
πόλεις (7 Τμήματα στην έδρα του στο Ηράκλειο και από ένα Τμήμα στις 
υπόλοιπες πόλεις, Χανιά, Ρέθυμνο, Άγιο Νικόλαο, Σητεία). Η φοιτητική ζωή 
στην Κρήτη συνδυάζει ιδανικά την ακαδημαϊκή ζωή με ένα πλούσιο 
πολιτιστικό περιβάλλον, μοναδικές φυσικές ομορφιές κι έναν φιλόξενο 
τρόπο ζωής που θα κάνει τα φοιτητικά σας χρόνια αξέχαστα.  
 

 
Το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο είναι ένα Δημόσιο Πανεπιστήμιο με 
ξεκάθαρο όραμα και δυναμική παρουσία στον ακαδημαϊκό χώρο. Είναι ένα 
εξωστρεφές, φοιτητοκεντρικό ίδρυμα που εξελίσσεται διαρκώς, επενδύοντας 
στην ποιότητα των σπουδών, στην έρευνα αιχμής και στην καινοτομία. Με 
σταθερή προσήλωση στη διασύνδεση με την κοινωνία και την παραγωγή, το 
ΕΛΜΕΠΑ δημιουργεί ένα περιβάλλον ευκαιριών και προοπτικών για τους φοιτητές 
και τις φοιτήτριές του. Σε έναν κόσμο που αλλάζει με πρωτοφανή ταχύτητα, σας 
προσκαλούμε να γίνετε μέρος μιας κοινότητας που τολμά, καινοτομεί και ανοίγει 
νέους ορίζοντες για το μέλλον σας. 

Περισσότερες πληροφορίες: https://career.hmu.gr/epilego-elmepa/ 

Γραφείο Διασύνδεσης και Σταδιοδρομίας: https://career.hmu.gr  

Πρόσφατα νέα του Πανεπιστημίου και απόψεις φοιτητών και αποφοίτων: 
https://hmu.gr/hmu-newsletter-maios-2025/  
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